ABOHeHT: MKC2 Hesckoro PaitoHa
Aapec: r. CankT-Metepbypr, Uumbanma 46 / CLO
ObcnyxuBaowas opranusaums: AQ “floMTenexkom”
VICTOUHMK 25 HesCKas KoTenbHas

Qruer o TennonoTpebaeHnn no npubopam YYTI 3a Hosbpe 2015
Jorosop:
Crpout.Agpec: LiumBanuna 46
Tenetou: (812) 313-47-06
CxeMa noakniouenus: [eyxTpyGHas

TenedoH:

Y3en yyera: CLO
Kop ¥yT3:
PaccMaTpuBaTh COBMECTHO € YYT3:
rpauk: 150/70

YCTaHOBREHHbI® NPMBOps!: UBCOBLIE W CYTOMH. 3PXHEbI B (DARNEX: _mlﬁ\d..mcu..uwm.r_ﬁnu‘i_m.g
Bemonutens: BKT-7 N€ 207133 Pexwmm (oema): 3001 Mpubopbl ¥YYT3 nosepexsi Ao , rp.C= 4,98
Noaarour. tp.(M1): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmanpeobp.: Mpeobp.nasnenns:
O6paTH.Tp.(M2): pacxoaomep: Gmin= Gmax= TepMonpeotp.: MNpeobp.nasnein:
TP-A. MTBC(M3): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: MNpeobp.aaeneHus:
TP.UMPK.MBC(M4): pacxoaomMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp Mpeobp.naenenus:
Tp.noanuTRM(VS): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeobp.naenerus:
PacueTHbIN ANMOpUTM: 3uMa: Q=M1%(N1-hxB)-M2*{(h2-NXB) NeTO: M1(h1-h2)+Mr{n2-nx)
[lorosopHbie Harpy3ku, Mkan/Jac: QoT= QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
[OroBOpHbLIE HArpyskw (cp.4ac), Mkan/yac: & ﬁ Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
AcrosopHsie pacxoas! (cp.cyT.), T/oyT: 1 Gor=0 GeeHT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
AKTHYeCKoe NOTPEONEeHMe 33 NPeAbIAYLLMM OTHETHBIM NEPUOR C 24.10.2015 N0 23.11.2015 K Obluee
Yuer oronnexue (TB-1) Yuer IBC (TB-2) QUIPAEHYE MRl TEnnonoTp-e
Data Tw HC M1, M2, dM, T T2, dT, P1 P2 Qotonn M3, M4, dM, V3 V4 dvrec | Vnogn T3, T4, Qrecobw. | Qrec uzn. Qrex.rec Q obuw.
Hac T T T {5 (o] C rifcm2 | re/cm2 kan T R T M.Kky5 M.y x.mm@ M.KYE C C [kan kan rKan. [Kan.
24.10.15 24,00 - 120,13 120,13 0,00 65,15 40,44 24,71 7,00 5,00 2,97 0,00 - = 0,00 = 0,00 3 40,44 - 0,00 2,97
25.10.15 24,00 - 120,89 120,89 0,00 65,63 41,02 24,61 7,00 5,00 2,98 0,00 = = 0,00 2 0,00 E 41,02 - 0,00 2,98
26.10.15 24,00 - 120,66 120,66 0,00 65,76 41,23 24,53 7,00 5,00 2,96 0,00 2 - 0,00 - 0,00 & 41,23 # 0,00 2,96
27.10.15 24,00 - 119,26 119,26 0,00 65,65 40,84 24,81 7,00 5,00 2,96 0,00 2 - 0,00 - - 40,84 = 0,00 2,96
28.10.15 24.00] - 120,17 120,17 0,00 65,44 40,19 25,25 7,00 5,00 3,03 0,00 < - 0,00 - = 0,00 - 0,00 3,03
29.10.15 24,00 - 121,04 121,04 0,00 65,23 40,00 25,23 7,00 5,00 3,05 0,00 - £ 0,00 r o) 0,00 = 0,00 3,05
30.10.15 24,00 - 121,22 121,22 0,00 64,85 39,96 24,85 7,00 5,00 3,02 0,00 - = 0,00 r = 0,00 - 0,00 3,02
31.10.15 23,00 - 120,48 120,48 0,00 65,39 40,53 24,86 7,00 5,00 2,99 0,00 - = 0,00 - 7 23,36 = 0,00 i - 2,99
01.11.15 24,00 - 120,48 120,48 0,00 65,39 40,53 24,86 7,00 5,00 2,99 0,00 - - 0,00 = - 23,36 * 0,00 i . 2,99
02.11.15 24,00 - 120,48 120,48 0,00 65,39 40,53 24,86 7,00 5,00 2,99 0,00 i - 0,00 - i 23,36 - 0,00 - - 2,99
03.11.15 24,00 - 120,48 120,48 0,00 65,39 40,53 24,86 7,00 5,00 2,99 0,00 = - 0,00 z = 23,36 g 0,00 - - 2,99
04.11.15 24,00 - 120,48 120,48 0,00 65,39 40,53 24,86 7,00 5,00 2,99 0,00 = = 0,00 - 7 23,36 - 0,00 - - 2,99
05.11.15 24,00 - 120,48 120,48 0,00 65,39 40,53 24,86 7,00 5,00 2,99 0,00 = & 0,00 2 5 23,36 = 0,00 N - 2,99
06.11.15 24,00 - 120,48 120,48 0,00 65,39 40,53 24,86 7,00 5,00 2,99 0,00 & - 0,00 T 2 23,36 - 0,00 5 - 2,99
07.11.15 24,00 - 120,48 120,48 0,00 65,39 40,53 24,86 7,00 500 §4 2,99 0,00 - “ 0,00 = E 23,36 = 0,00 o - 2,99
08.11.15 24,00 - 120,48 120,48 0,00 65,39 40,53 24,86 7,00 5,00 ._‘ 2,99 0,00 - 3 0,00 - 5 23,36 - 0,00 = - 2,99
09.11.15 24,00 - 120,48 120,48 0,00 65,39 40,53 24,86 7,00 5,00 __, 2,99 0,00 # & 0,00 - 5 23,36 = 0,00 - & 2,99
101115 | 2400] - 12048 | [ 120,48 0,00 6539 {14053 | 2486 | 700 [ 500 || 299 0,00 - - 0,00 - 0,00 N EEA R 0,00 - - 2,99
11.11.15 24,00 - 120,48 ,_ 120,48 0,00 65,39 k_ﬁ 40,53 24,86 7,00 5,00 2,99 0,00 ] = 0,00 - 0,00 - 23,36 = 0,00 = B 2,99
12.11.15 24,00 - 120,48 120,48 0,00 65,39 |/ 40,53 24,86 7,00 5,00 2,99 0,00 i B 0,00 = 0,00 e 23,36 - 0,00 = - 2,99
13.11.15 24,00 - 120,48 __ 120,48 0,00 65,39 ‘ 40,53 24,86 7,00 5,00 ’ 2,99 0,00 z = 0,00 = 0,00 - 23,36 = 0,00 2 - 2,99
14.11.15 24,00 - 120,48 ] 120,48 0,00 65,39 40,53 24,86 7,00 5,00 2,99 0,00 - = 0,00 - 0,00 - 23,36 = 0,00 i - 2,99
15.11.15 24,00 - 120,48 120,48 0,00 65,39 40,53 24,86 7,00 5,00 2,99 0,00 - 5 0,00 S 0,00 - 23,36 2 0,00 o - 2,99
16.11.15 24,00 - 120,48 120,48 0,00 65,39 40,53 24,86 7,00 5,00 0,00 = = 0,00 = 0,00 - 23,36 - 0,00 = = 2,99
17.11.15 24,00 - 120,48 120,48 0,00 65,39 40,53 24,86 7,00 5,00 0,00 = - 0,00 & 0,00 - 23,36 n 0,00 % - 2,99
18.11.15 24,00 - 120,48 120,48 0,00 65,39 40,53 24,86 7,00 5,00 0,00 = - 0,00 - 0,00 & 23,36 = 0,00 = 7 2,99
19.11.15 24,00 - 120,48 120,48 0,00 65,39 40,53 24,86 7,00 5,00 0,00 - " 0,00 - 0,00 = = 0,00 2 - 2,99
20.11.15 24,00 - 120,48 120,48 0,00 65,39 40,53 24,86 7,00 5,00 0,00 - = 0,00 = 0,00 S 23,36 - 0,00 - - 2,99
21.11.15 24,00 - 120,48 120,48 0,00 65,39 40,53 24,86 7,00 5,00 0,00 - - 0,00 & - 23,36 N 0,00 = - 2,99
22.11.15 24,00 - 120,48 120,48 0,00 65,39 40,53 24,86 7,00 5,00 0,00 E = 0,00 3 = 23,36 - 0,00 = - 2,99
23.11.15 24,00 - 120,48 120,48 0,00 65,39 40,53 24,86 7,00 5,00 0,00 - 3 0,00 - = 23,36 = 0,00 - - 2,99
Cpenree 23,97 B 120,48 120,48 = 65,39 40,53 24,86 7,00 5,00 - - - - = = = 23,36 £ . - - 2,99 4
Wroro 743,00 3734,92 3734,92 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 92,84 ﬁ.
S — fara, epema M1(1) M2(1) M3(m) | M4(r) | V3(u3) | V4(m3) JO CLIO (Tkan) Q BC (kan) Tpa, u
CHSITHA AaHHBC: 24.10.15 03:00 897,43 897,54 0,00 - 0,00 - 25,04 ~ J\ - e _ —
, ' 24.11.15 02:00 466176 | 1815,72 0,00 . 0,00 237j97 [ [} - e e |
Nepvion pacueTa no cpeanemy: CYTOK, T Al “TK C
KON14ecTso TENNOBOR 3HEDrM, DACCUUTAHHOR NO CpenHeMy: Mkan; COTBET{TBEHHBIA 38 yYeT TefinoBait 3Kepruy (0T aboeHTa) \ . o
O6bEM TENNOHOCHTENA, PACCHMTaHHBIA NO cpenHemy KyB.M; 5 |
MNep1on pacyeTa no JOroeopy: / _if 3
Mep1on npessilLeHns t2: ._f\\\n\ \
KoppexTupoBka Ha TEeMAepaTypy XONoaHOMH BOfs! 498 °Cc = 800 Den; T N T e
WTore no npubopam yuera: C Y4ETOM KOPPEKTMPOBOK 92,84 [kan;
Wrore no npubopam yuera: C Y4€TOM KODPEKTMPOBOK Kyb.M.




